Oneparop BbIOOpA




NTak Mbl paccMmoTpenu onepaTtop C OAWMHOYHbIM Bbibopom if u onepaTtop ¢
OBOWHbLIM BbIBOpPOM if else, HO B C++ elle nmeeTcsi oneparop MHOXEeCTBEHHOIO
BblOOpa switch, KOTOPbIN Mbl cenYac aetanbHO PaCCMOTPUM.

// dopma 3anucum onepatopa MHOXKECTBEHHOIO BblIbOpa
switch

switch (/*nepemMeHHas nnun BolipaxeHme*/)

{

case /*KOHCTAHTHOE BblpaXXeHunel/*:
{

/*rpynna onepatopoB*/;

break;

}

case /*KOHCTAHTHOE BblpaXXeHne22*/:
{
/*rpynna onepatopoB*/;
break;
}
/. . .
default:
{
/*rpynna onepatopoB*/;

}




Ha nHavansHOM »3Tame aHanu3upyeTcs BbIpakeHHWE WM nepeMmeHHas. [locie wyero
OCYILECTBIIACTCS TNEPEXOH K TOM BETBU MPOTPAMMBI, Ui KOTOPOM 3HAYECHUE
IIEPEMECHHON WJIA BBIPAXKEHUS COBIAACT C YKA3aHHBIM KOHCTAHTHBIM BBIPAKECHHEM.
Jlaslee  BBINIOJIHSETCS  ONEparop  WJIM  Tpymnma  ONeparopoB  IOKa  HE
BCTPETUTCS 3ape3epBUPOBaHHOE  CJI0BO  break mim  3akpeiBaromias  GurypHas
ckoOouka. Eciii 3HaueHue NMEepeMEHHOW WM BBIPAKEHUSI HE COBMAJAET HU C OJHUM
KOHCTAHTHBIM BBIPOXKECHUEM, TO MEPENACTCSd YIPABICHUE BETBU MPOTrPAMMBI
coaepkalen 3ape3epsupoBaHHoe ciioBo default. [1ociie yero BEIIOIHSAETCS OIIEpaTop
WJIA TPpyIINa ONeparopoB JaHHOW BETBH.

BapuaHTsr:
int ¢c=3;
int a=5;
float g=0.5;
char s=‘c’;

switch (¢) //1TpaBuIbHO (11eJ1asi IepeMeHHas )

switch ((a+c)+2) //IlpaBunabHO (BbIpa)KeHHE 1IEJI0TO THUIIA)
switch (g) //HenpaBuibHO (BEIIeCTBEHHAS IEPEMEHHAS)
switch (s) //TIpaBWIILHO (CUMBOJIbHASI IEPEMEHHAS)




OTmeTuMm, 4TO B Tene onepaTtopa switch MOXHO WMCNONb30BaTb
BMOXXEHHbIE ornepaTopbl switch, Npn 3TOM B KNKOYEBLIX CIOBax case
MOXXHO MCMONb30BaTb OWHAKOBbIE KOHCTAHTHbIE BblIpaXXeHMUs.

switch (a)
{
case 1: b=c; break;
case 2:
switch (d)
{

case 0: f=8; break;
case 1: f=5; break;
case 2: f-=9; break;
}

case 3: b-=0; break;

}




3aaaHu
e:

3agaHue 1: HanucaTb NporpaMmmy, KOTopas CKnaabiBaeT, BbIYUTAET, YMHOXAET,
OENUT ABa Yncna BBeAeHHbIX C KnaBnaTypbl (MCnonb3oBaTh onepaTop Bbibopa)

3agaHue 2: OnpegennTb HOMEP YETBEPTU MIOCKOCTU, B KOTOPOW HAXOQUTCS
TOYKa Cc koopanHaTamu X nY , npuyem XY = 0. KoopamHaTtbl BBOAUTL C
KnaBunaTypbl.

3agaHue 3: CocTtaBuUTb NporpamMmy-TeCT Ha sA3blke NporpamMmmmpoBaHmns C++: Ha
SKpaHe rno ovepeam NosiBNSATCA BONPOCHI (3 NobbIX BONpoca), ¢ BapuaHTaMmiu
OTBETOB. B KOHLIe paboTbl NporpamMmma BblgaeT Konm4ecTBo 3apaboTaHHbIX
6annos no pesynesratam oteeTa. ([lpumep BBOAa Bonpoca ¢ pesynsrataMmu
OTBETOB: cout << "1)How many cat lives? \n answers: \n-> 5 lives \n-> 7 lives \n->9
lives\n your answer: "; )




